

चाचौड़ा नगर परिषद की राजस्व शाखा में सहायक राजस्व निरीक्षक इरफान खान को किया निलंबित

योगेश शर्मा राजोरिया पुष्पांजलि टुडे नगर परिषद की राजस्व शाखा में सहायक राजस्व निरीक्षक इरफान खान को किया निलंबित नगर परिषद में सहायक राजस्व निरीक्षक इरफान खान को स्वयं के फर्जी हस्ताक्षर से दुकान नामांतरण के मामले में निलंबित मुख्य कार्यपालक अधिकारी चाचौड़ा बीनागंज द्वारा आदेश जारी कर सहायक राजस्व निरीक्षक इरफान खान को अप वसूली केंद्र बीनागंज रखा गया निलंबन के दौरान शासन के नियम अनुसार जीवन निर्वाह भत्ता की पात्रता रहेगी इरफान खान सहायक राजस्व निरीक्षक का चार्ज श्रीमती पद्मा सेलर ए आर ए को में सूची तैयार कर सोपा गया है पूर्व में भी नगर परिषद की नामांतरण शाखा में घोटाले हुए जिनकी शिकायत समय-



समय पर आम आदमी के द्वारा की गई लेकिन सक्षम अधिकारियों द्वारा शिकायतों को दवा दिया गया और दोषियों के खिलाफ कार्रवाई नहीं हुई जिसके परिणाम स्वरूप कर्मचारी के हौसले इतने बुलंद हुए की उन्होंने नगर परिषद की दुकानों के ही फर्जी

हस्ताक्षर से नामांतरण कर डालें काश पहले ही कार्रवाई होती तो नौबत यहां तक नहीं आती स्वराज मेल में समय-समय पर घोटाले को उजागर किया जाता रहा है लेकिन अधिकारियों द्वारा संबंधित पर जब तक कोई कार्रवाई नहीं की जाती जब तक वह खुद उसे



घोटाले में फंसना जाए पूर्व में भी इनके खिलाफ कई शिकायतें की गईं लेकिन इस इन पर कोई कार्रवाई नहीं की गई क्योंकि यह मामला नगर परिषद की दुकानों का था इसलिए इन पर कार्रवाई की गई आम आदमी तो आज भी न्याय के लिए भटक ही रहा है

अवैध कब्जाधारियों से 100 हैक्टैयर भूमि मुक्त कराकर 81 सहरिया परिवारों को कराया पुनर्स्थापित

अनिल कुशवाहा पुष्पांजलि टुडे शिवपुरी-ग्राम पंचायत कोटा के ग्राम पिरोनिया में लगभग 100.16 हेक्टेयर भूमि, जो कि ग्राम हातोद एवं ग्राम कोटा में निवासरत सहरिया आदिवासी समुदाय के 81 कृषकों को पट्टे पर प्राप्त हुई थी। इस भूमि को अवैध कब्जाधारियों से म.प्र. भू राजस्व संहिता, 2018 की धारा 250 के अंतर्गत कब्जामुक्त कराकर मौके पर विधिवत सीमांकन कर वास्तविक भूमिस्वामियों को सुपुर्द की गई। ग्राम हातोद में प्रधानमंत्री जन मन योजना के शिविर के आयोजन के दौरान कलेक्टर रवींद्र कुमार चौधरी की उपस्थिति में ग्राम वासियों द्वारा उन्हें पट्टे पर प्राप्त जमीनों पर अवैध कब्जे संबंधी आवेदन प्रस्तुत किये गये। उक्त आवेदनों के निराकरण हेतु कलेक्टर शिवपुरी रवींद्र कुमार चौधरी द्वारा तहसीलदार शिवपुरी को निर्देशित किया गया। उक्त



निर्देशों के पालन में न्यायालय तहसीलदार शिवपुरी में म.प्र. भू राजस्व संहिता की धारा 250 के अंतर्गत 81 प्रकरण दर्ज किये गये। उक्त प्रकरणों में विधिवत इस्तहार जारी करने के उपरांत बेदखली आदेश जारी किये गये। उक्त 81 प्रकरणों में पारित आदेशों के पालन

में तहसीलदार शिवपुरी सिद्धार्थ शर्मा, राजस्व निरीक्षक प्रमोद शर्मा, राजेश वर्मा, लगभग 70 पटवारी, 50 कोटवार, एवं थाना प्रभारी सुरवाया रामेन्द्र सिंह चौहान अपने दल के साथ उपस्थित हुए। आदेश के पालन में प्रभावी कार्यवाही करते हुए समस्त

कृषकों को 23 दलों के माध्यम से मौके पर स्थाई सीमा चिन्हों से मिलान कर विधिवत सीमांकन करते हुये भूमि स्वामियों को अवैध कब्जाधारियों से भूमि मुक्त कराकर कब्जा सौंपा गया। सहरिया ग्रामीणों ने भी सभी का आभार व्यक्त किया।

झूला छाप डॉक्टरों का दबदबा माने या या स्वास्थ्य विभाग की कृपा की सिक्का चल रहा है झोलाछाप डॉक्टरों का



मुंगावली - दैनिक पुष्पांजलि टुडे संवाददाता जितेंद्र राय -नगर की हालत यह है कि हर गली मोहल्ले हर रोड पर झूला छाप डॉक्टरों की फौज मिल जाएगी अपनी-अपनी क्लिनिक सजाई सजाये हुए और मरीज का इंतजार करते हुए स्वास्थ्य विभाग की व्यवस्थाओं का क्या हाल है जब मरीज जानते हुए इन झोलाछाप डॉक्टरों से इलाज कर रहे हैं जबकि उन्हें इस बात की जानकारी है कि यह डिग्री धारी डॉक्टर नहीं है और अक्सर मरीजों की हालत खराब हो जाती है परिणाम मरीजों को जान का और माल का चार गुना

नुकसान उठाना होता है जब यह हाल तहसील मुख्यालय का है तो फिर ग्रामीण क्षेत्र का क्या कहा जा सकता है इस बात का अंदाजा आमजन भी लगा सकते हैं तो फिर जिम्मेदारों को इस बात का एहसास क्यों नहीं होता या फिर कहें कि सब अधिकारियों की रजामंदी और कृपा से ही हो रहा है तो अतिशयोक्ति नहीं होगी स्वास्थ्य की व्यवस्था खराब होने के कारण ही लोग झोलाछाप डॉक्टरों के पास अपना इलाज करने जाते हैं सवाल उठता है कि यदि सरकारी अस्पताल सुचारू रूप से व्यवस्थित चल रहा है तो मरीज आखिर झूला छाप डॉक्टर के पास योग्य सरकारी डॉक्टर को छोड़कर झूला छाप डॉक्टरों से इलाज क्यों करवा रहे हैं या फिर सरकारी डॉक्टर सरकारी अस्पताल में इलाज नहीं कर रहे और वह भी निजी क्लिनिक चल रहे हैं तो उनके पास मरीज इलाज को क्यों नहीं जा रहे क्योंकि सरकारी डॉक्टर का निजी क्लिनिक में इलाज इतना महंगा होता है की 80त आबादी इस युग अपनी जेब को नहीं समझती की इतना महंगा इलाज कर सके इसलिए जानते हुए अपनी जान जोखिम में डालकर झूला छाप डॉक्टर से अपना इलाज करती है यह बात जनप्रतिनिधि और शासन के जवाब देह अधिकारियों की समझ में क्यों नहीं आती यह यक्ष प्रश्न जनमानस के दिमाग में उलझा रहता है जिसका जवाब ना अधिकारियों के पास है ना जनप्रतिनिधियों के पास फिर आल्योदय और जन कल्याणकारी सरकार की नीति का क्या औचित्य तत्कालीन सरकार का है मुख्य उद्देश्य शिक्षा और स्वास्थ्य निशुल्क प्राप्त हो जनमानस को बिना भेदभाव की परंतु यह नीति केवल नारों में दिखाई देती है फिलहाल मुंगावली क्षेत्र में नहीं?

'घर-घर अक्षत वितरण कर अयोध्या जी का आमंत्रण देंगी राम टोलिया

500 वर्षों के संघर्ष के बाद 22जनवरी को मनाएंगे दीपावली, अयोध्या में विराजेंगे प्रभु *राम ,पूरा चम्पावती होगा अयोध्याधाम



योगेश शर्मा राजोरिया पुष्पांजलि टुडे हम कितने सौभाग्यशाली है कि 500 वर्षों के लंबे संघर्ष के पश्चात जन-जन के आराध्य देव भगवान श्री राम की जन्मभूमि अयोध्या में भव्य श्री राम मंदिर मंदिर प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम को अपनी आँखों से देखने वाले है इसी संदर्भ में अयोध्या से पूजित अक्षत कलश चंपावती नगर में आए हैं 22 जनवरी को हमारे आराध्य का प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम आयोजित होने वाला है इसी कार्यक्रम में सर्वप्रथम चंपावती धाम के प्रसिद्ध

देव स्थानो अंबाला वाले गुरु महाराज मंदिर, बड़े गणपति मंदिर, बागीश नाथ धाम, भारत लाल जी मंदिर एवं छन वाले हनुमान जी मंदिर पर अयोध्या जी का आमंत्रण दिया गया। गायत्री मंदिर पर अयोध्या से आए हुए अक्षत कलश का पूजन कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया कार्यक्रम में उपस्थित साधु सन्तो एवं कारसेवकों का सम्मान किया गया, सभी मोहल्ल टोलियों को अक्षत कलश वितरण किये गए। 1 जनवरी से 15 जनवरी तक प्रत्येक घर-घर में अयोध्या का आमंत्रण दिया जाएगा राम भक्त घर घर जाकर संपर्क करेंगे एवं



अयोध्या से आए हुए अभिमन्त्रित अक्षत, भगवान राम जी का चित्र एवं एक पत्रक प्रदान करेंगे उसके पश्चात 16 जनवरी से 22 जनवरी तक प्रत्येक गली मोहल्ले में, प्रत्येक हिन्दू घर एवं मंदिरों पर भगवा पताका लगाई जाएगी, बन्दवार बांधी जाएगी, मंगल गीत गाये जायेंगे, साज सज्जा की जाएगी मंदिरों पर हनुमान चालीसा, सुंदरकांड रामधुन का पाठ का आयोजन किया जाएगा पूरे चंपावती धाम को अयोध्या बनाया जाएगा उसी क्रम में घर-घर रंगोली, दीपोत्सव के द्वारा प्रकाश किया जाएगा इस प्रकार यह कार्यक्रम प्राण प्रतिष्ठा

तक चलने वाला है पूरे धार्मिक कार्यक्रमों से भारत के साथ-साथ चंपावती भी राममय हो जाएगा सभी बंधुओं से आग्रह है आप भी अपने भगवान राम के कार्य में सहयोगी बने एवं अपने जीवन को धन्य करें। इस अवसर पर पूज्य संत श्री श्रीराम सोनी, जिला संयोजक, विश्व हिंदू परिषद, निक्की साहू, नगर कार्यवाह, कार सेवक सत्यनारायण नामदेव, मुकेश संत जिला सह शारीरिक प्रमुख एवं सभी मोहल्ल टोली एवं अक्षत कलश वितरण अभियान समिति के कार्यकर्ता एवं रामभक्त उपस्थित रहे।

माधुरी दीक्षित

ने पति और बच्चों संग सिद्धिविनायक मंदिर में लिया बप्पा का आशीर्वाद, तस्वीरें आई सामने

हिंदी सिनेमा की एक शक्तिशाली माधुरी दीक्षित (Modhuri Dixit) ने नए साल का स्वागत पार्टी करके नहीं, बल्कि बप्पा का आशीर्वाद लेते हुए किया है। मंगलवार को 56 साल की माधुरी अपने परिवार के साथ मुंबई के सिद्धिविनायक मंदिर दर्शन करने पहुंचीं।

बप्पा का आशीर्वाद लेकर माधुरी ने शुरू किया नया साल
मंगलवार को माधुरी दीक्षित अपने परिवार के साथ सिद्धिविनायक मंदिर के दर्शन करने पहुंचीं। अभिनेत्री को तस्वीरें सोशल मीडिया पर वायरल हो रही हैं। तस्वीरों में माधुरी को अपने पति श्रीराम ने, दोनों बेटों और मां के साथ देखा गया। इस दौरान एक्ट्रेस फ्रिंटेड सूट में नजर आ रही हैं। धरती, उनके बच्चों और पति ने लाल रंग का कुर्ता पहना था। सामने आई तस्वीरों में माधुरी और उनके परिवार पूरी तरह भक्ति में डूबे हुए नजर आए।

एक्ट्रेस से प्रोड्यूसर बननी माधुरी दीक्षित

माधुरी दीक्षित 90 के दशक की सबसे सफल अभिनेत्रियों में से एक रही हैं। सालों तक अपने



अभिनय का जादू चलाने के बाद अब माधुरी प्रोड्यूसर भी बन गई हैं। माधुरी के प्रोड्यूसन हाउस को बेनर तले बनी मराठी फिल्म पंचक (Panchak) 5 जनवरी 2024 को सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है। नए साल के साथ-साथ बकौत माधुरी ने अपनी फिल्म को बचनबाजी के लिए बप्पा का आशीर्वाद लिया है।

माधुरी दीक्षित फैमिली

चात कर माधुरी के परसल लाइफ की तो एक्ट्रेस ने अपने करियर के पीक पर आकर गैरकम आग देने के साथ साल 1999 में शादी कर ली थी और विदेश में लिफ्ट हो गई थी। हालांकि, बाद में वह अपने परिवार के साथ वापस मुंबई आ गई थीं और वहीं बस गई थीं। माधुरी और श्रीराम के दो बच्चे हैं- हरिन और रयान। माधुरी को आखिरी बार वेब सीरीज द फेम गेम में देखा गया था।



मालदीव में साइकिल चलाते हुए खंबे से टकरा गई Twinkle Khanna, गिरते-गिरते बची अक्षय कुमार की पत्नी



अक्षय कुमार की पत्नी ट्विंकल खन्ना सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। ट्विंकल एक्टिंग की दुनिया को अलविदा बत चुकी हैं लेकिन वह सोशल मीडिया के जरिए हर मजे पर अपनी राय रखने से पीछे नहीं हटती हैं। ट्विंकल का सैस ऑफ ह्यूमर कामाल का है। ट्विंकल अपनी फैमिली के साथ वेकेशन मनाने के लिए मालदीव गई हुई हैं। जहां पूरी फैमिली के साथ उन्होंने अपना बर्थडे भी सेलिब्रेट किया था। ट्विंकल ने अब एक वीडियो शेयर किया है जिसमें उनकी साइकिल एक खंबे से टकरा जाती है। वीडियो में ट्विंकल ने अपने पूरे ट्रिप को झलक दिखाई है, जिसकी शुरुआत में ही ट्विंकल साइकिल चलाती नजर आ रही हैं और उनका बेल्टस थिगइड जाता है और वह खंबे से टकरा जाती हैं।

अक्षय ने किया ऐसे रिएक्ट
खंबे से टकराने के बाद ट्विंकल अपनी हंसी नहीं रोक पाती हैं और उतर जाती हैं। वहीं इस वीडियो में अक्षय तो नजर नहीं आ रहे हैं लेकिन उनकी हंसी सुनाई दे रही है। वह जोर-जोर से हंस रहे हैं। ट्विंकल ने वीडियो शेयर करते हुए लिखा- मेरी बाइक को खंबे से टकराने के अलावा, यह सचमुच खराब था। यह एक ऐसी जगह भी रही है जहां जोसस से एक कदम आगे बढ़ते हुए, जिसने पानी को सख्त में बदल दिया था, मैंने तो आइन को सेल्युलाइट में बदलकर अपना रुपांतरण कर लिया है। अब देखते हैं कि मैं कोई दूसरा जादू करके रिएक्शन को रिवर्स कर सकती हूँ।

फैंस ने किए कमेंट
ट्विंकल के वीडियो पर फैंस तेर सारे कमेंट कर रहे हैं। एक फैन ने लिखा- सर की हंसी को आवाज मेंम के लिए, दूसरे ने लिखा आप दोनों साथ में खुबसूरत लग रहे हैं। वहीं एक ने लिखा- वाह वाह बात है, कर्नाट की बात करें तो ट्विंकल खन्ना एक्टिंग छोड़कर बुक्स लिखने लगी हैं, वह अब तक कई किताबें लिख चुकी हैं।

करण जोहर के शो में डेटिंग कंफर्म करने के बाद पहली बार शिखर पहाड़ियां संग स्पॉट हुई Janhvi Kapoor, वायरल हो रहा वीडियो

बॉलीवुड एक्ट्रेस जाह्नवी के शिखर पहाड़िया को डेट करने के रुमस काफी समय से फैले हुए हैं, इस बीच करण जोहर ने अपने टॉक शो कॉफी विद करण का लेटेस्ट प्रोमो जारी किया है, जिसमें जाह्नवी कपूर अपनी बहन खुशी कपूर संग पहुंचीं थीं। इस दौरान जाह्नवी ने शिखर के साथ अपने रिलेशनशिप को कंफर्म कर दिया, वहीं अब वायरल हो रही क्लिप के बाद पहली बार जाह्नवी और शिखर को बोनी कपूर, खुशी कपूर और वेदांग रैना के साथ स्पॉट किया गया है।

डेटिंग कंफर्म कराने के बाद पहली बार एक साथ स्पॉट हुए जाह्नवी और शिखर

वायरल हो रहे वीडियो में जाह्नवी कपूर और खुशी को फैजुअल एथलीट्स में एक विलिंग से बाहर निकलते देखा जा सकता है, उनके बाद शिखर और वेदांग भी बाहर आते हैं, इस दौरान शिखर ने चेकडे शर्ट पहनी हुई थी वहीं वेदांग ने भी स्पोर्ट टी-शर्ट और स्वेटीपट में अपने लुक को कैजुअल



रखा था कॉफी विद करण 8 में जाह्नवी ने शिखर संग डेटिंग को कंफर्म!

दरअसल कॉफी विद करण 8 के लेटेस्ट प्रोमो में, करण ने जाह्नवी कपूर को पूछा था, आपकी स्पीड ड्राइव लिस्ट में तीन लोगों के नाम बताएं, इस दौरान जाह्नवी ने तुरंत जवाब देते हुए कहा, पापा, खुशू और शिखू, हालांकि ये बोलने के बाद जाह्नवी को तुरंत एक्सास हुआ कि उसने शिखर पहाड़िया को भी मेंशन कर दिया है, इसके बाद अब खबरें फैल रही हैं कि जाह्नवी ने शिखर संग अपने रिलेशनशिप को कंफर्म कर दिया है, बता दें कि जाह्नवी कपूर ने पहले शिखर पहाड़िया के साथ अपने रिश्ते को ऑफिशियली अनाउंस नहीं किया है, हालांकि रुमस कपल को अक्सर लॉप और डिजर डेट पर स्पॉट किया गया।

अदिति राव हैदरी

ने Siddharth के साथ अपने रिलेशनशिप पर लगाई मुहर, फैस बोलें- परफेक्ट



बॉलीवुड एक्ट्रेस अदिति राव हैदरी पिछले कुछ दिनों से अपनी परसल लाइफ को लेकर सुर्खियों में बनी हुई हैं, रिगोर्स को माने तो अदिति एक्टर सिद्धार्थ को डेट कर रही हैं, हालांकि अभी तक अदिति ने इन खबरों पर चुप्पी साधी हुई थी, अब अदिति ने सोशल मीडिया पर सिद्धार्थ के साथ फोटो शेयर करके अपने रिलेशनशिप को कंफर्म कर दिया है, न्यू ईयर के पीके पर अदिति ने फैंस को ये तोहफा दिया है, अदिति ने सिद्धार्थ के साथ रोमांटिक सेल्फी शेयर की है, अदिति ने फोटो शेयर करते हुए लिखा जाहूँ खुशी, प्यार, हंसी, यूनिजॉन और फेयरेट डस्ट के लिए। आग सभी को नए साल की शुभकामनाएं, अदिति के पोस्ट पर फैंस तेर सारे कमेंट करके उन्हें बधाई दे रहे हैं।

फैंस ने किए कमेंट
अदिति के पोस्ट पर फैंस तेर सारे कमेंट कर रहे हैं, एक फैन ने लिखा- परफेक्ट वाग, वहीं दूसरे ने लिखा- आखिरकार मैं आपको खूब देखकर खुश हूँ, और आपने सही पार्टनर चुना है जिससे मैं जलता नहीं हूँ, वो बहुत अच्छे इंसान है, खुश रहो, वहीं एक ने लिखा ये बहुत अच्छा है, तलाक के बाद दोनों श्रद्धे जीवन में आये

सिद्धार्थ और अदिति राव हैदरी दोनों को दो पहली शादी टूट चुकी है और तलाक भी हो चुका है, अदिति और सिद्धार्थ अब साथ में एक साथ आगे बढ़ रहे हैं, अदिति को पहली शादी मलयदीप मिश्रा से हुई थी, दोनों ने अपनी शादी को छिपाकर रखा था, बाद में दोनों अलग हो गए थे, वहीं



सिद्धार्थ की बात करें तो उन्होंने पहली शादी 2003 में की थी, ये शादी नयादा नहीं चल पाई थी और कपल 2007 में अलग हो गया था, तलाक के बाद दोनों अदिति आखिरी बार बॉलीवुड फिल्म पचास में नजर आई थीं, इसके बाद वह कई सालों को फिल्मों में काम कर चुकी हैं,

